

*Щодо конкурсу проєктів фундаментальних
наукових досліджень,
прикладних наукових досліджень
та науково-технічних (експериментальних)
розробок молодих учених*

З метою розвитку науково-дослідної роботи молодих вчених НПУ імені М.П.Драгоманова та на виконання наказу МОН України № 996 від 09.11.2022 року, наказу ректора НПУ імені М.П.Драгоманова № 326 від 15.11.2022 року з 15 листопада 2022 р. в університеті оголошено конкурсний відбір проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, виконання яких розпочнеться з 2023 року за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за такою тематикою:

безпечна, чиста та ефективна енергетика;

сучасне машинобудування, інтелектуальний, «зелений» та інтегрований транспорт; розвиток галузі ядерної фізики, радіофізики, астрономії та ракетно-космічної галузі, авіа- і суднобудування, військової техніки;

нові матеріали та виробничі технології;

зміна клімату, довкілля, чисте будівництво та раціональне природокористування;

продовольча безпека, ресурсозберігаюче сільське та лісове господарство, дослідження морських, прибережних та внутрішніх вод, біоекономіка;

економічні перетворення, демографічні зміни та добробут;

Україна у мінливому світі: інклюзивне, інноваційне, мисляче суспільство;

безпечне суспільство: захист свободи, національної безпеки та культурної спадщини України та її громадян;

охорона здоров'я: нові речовини та матеріали для профілактики та лікування, розвиток біотехнологій та обладнання для якісного медичного обслуговування;

інформаційні та комунікаційні технології, робототехніка.

За умовами Конкурсу керівником проєкту повинен бути науково-педагогічний (науковий) працівник, який працює (навчається) в університеті та на момент подання проєкту на конкурс відповідає таким вимогам:

Кандидат наук, віком до 35 років включно;

Доктор наук, віком до 40 років включно.

До основного складу виконавців проєкту можуть входити особи, які є молодими вченими відповідно до Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність».

У разі потреби до виконання дослідження (розробки) залучається науковий консультант, яким може бути як вітчизняний, так і іноземний вчений, відповідно до тематики проекту.

У міждисциплінарних проєктах співкерівником проєкту може бути молодий вчений, у тому числі, який працює в інших наукових установах або організаціях, закладах вищої освіти, на підприємствах.

Строк виконання дослідження або розробки – до 3 років.

Максимальна вартість проєкту дослідження чи розробки має становити не більше ніж 1 000 000 гривень на рік; розрахунки повинні бути обґрунтованими.

Дати проведення університетського етапу конкурсу:

- до 16 листопада 2022 р. - інформування факультетів та інших структурних підрозділів університету про порядок конкурсного відбору та забезпечення їх зразками документів, необхідних для підготовки проєктів;

- терміни оформлення наукових проєктів з 16 листопада по 24 листопада 2022 року:

а) з 16 листопада по 20 листопада 2022 р. науковим керівникам зареєструвати проєкти у відділі організації наукових досліджень і отримати допуск до єдиної інформаційної Системи;

б) з 21 листопада по 23 листопада 2022 р. колективам проєктів внести всю необхідну інформацію про проєкти до єдиної інформаційної Системи;

в) до 24 листопада 2022 р. подати проєкти разом із листами-підтримки до відділу організації наукових досліджень.

Консультацію стосовно конкурсу можна отримати у відділі організації наукових досліджень кім.2-П центрального корпусу або за телефоном 239-30-58.

Просимо Вас проінформувати про проведення конкурсу науково-педагогічних працівників Вашого Факультету.

З повагою,

проректор з наукової роботи



Г.М.Торбін

Повідомте ВОНД на пошту npuwond@ukr.net, будь ласка, про отримання листа. Дякуємо.